



Денис

МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

Место проведения Ульяновск
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов
название олимпиады

по ЛИТЕРАТУРА
профиль олимпиады

Грищук Полина Денисовны
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Выход 14¹⁶ - 14¹⁹

Дата

«15» МАРТА 2025 года

Подпись участника

Грищук

83-05-23-15
(57.9)

77(семьдесят седьмой)

четвёртый
семь) б. Задание 2.

Идея брака и семьи в комедии Д.И.Фонвизина "Недоросль" комедия Д.И.Фонвизина "Недоросль" вспоминается школьниками прежде всего как история об избрановании Митрофана, который не хочет учиться и заявляет, что сверх - это прилагательное. На самом деле это произведение затрагивает многие запутанные темы и проблемы, такие как ~~внешность~~^{роль} обраования, деспотизм, ненависть и любовь. Важнейшей для комедии также является идея семьи и брака. Демонстрируя разное отношение героев к этой проблеме, автор показывает, как этические ценности влияют на отношение персонажей к этим понятиям.

Произведение открывается судебной присягой Митрофана - нового кафтанца. Теркал семь, которая появляется в комедии, - простаковы и Симитинки. Мать Митрофана, госпожа Простакова, покаяна как злая и деспотичная помещица. Она неумело обращается с крестьянами и служанками, Тиражит Софью. Единственный, кого она любит, - сын Митрофан. Избранником недоросль так привык и постоянно жалеет матери, что уже не представляет птичку в других условиях. Госпожа Простакова считает, что сама ~~небрежно~~ ^{желает} наложить на богатой девушке, чтобы обеспечить ей достойное будущее. Такой девушкой оказывается еврея Софья, ~~внезапно~~ ^{нечаянно} появившаяся, которая недавно стала богатой наследницей. Простаковы воспринимают брак и семью лишь как способ стать успешнее и богаче, устроить свою жизнь. Из ~~некоторых~~ восприятий Митрофана учёба противопоставлена тщеславию: он говорит, что не хочет учиться, потому что не может учиться. Недоросль не пружен к труду, поэтому всеёсии пытаются извлечь ~~редкость~~. Единственное светлое, поэтическое чувство, которое есть в отношении ~~красоты~~ ^{красоты}. Простаковы друг и другу - любовь матери к сыну. Но и она приводит лишь к тому, что Митрофан боязнет недоросля.

Поколес отношение и браку просматривается у брата госпожи Простаковой. Симитинин тоже не может учиться для того, чтобы преумножить свой состояния. Учав о бесполезности работать за счет Софьи, он может решает тщеславие на ней. Книжкой

люди ни с одной из сторон быть не может, ~~никто~~ да
никто из Сиотинина и Проспакова об этом не
задумывается. Сиотинин также не учитывает интересы
своей сестры и её сына. Для него важнее самому стать
успешным за счет выгодной женитьбы. Именно ~~этих~~
браком брак с Софьей становится причиной скоры
Проспаковой и Сиотиника. Интересно, что говорящие
личности героя играют роль в их ~~восприятии~~
семьи и брака. Сиотинин и его сестра (до замужества
с такой же браком) по-своему относятся друг к
другу и к Софье, хотят ~~всего~~ получить выгоду для себя.
~~Но~~ ~~стародума~~ а ~~браком~~ ~~женатым~~
Было любовь неравной стародуму и Сиотинину.
В этих смыслах им здоровой поддержки и уважения.

По-другому иной брак и семья воспринимают
Стародум. В разговоре с Софьей он советует девушке
самой выбирать мужа, а не ~~хотеть~~ следовать чужим
указаниям. Оказывается, что Софья уже погорела, и
Стародум не собирается ограничивать её в выборе.
В отношениях этих героя просматривается взаимо-
понимание, поддержка и уважение. Для ~~стародума~~
брака матери и женихи Софьи, что показывает
его мудрость и любовь. Поскольку Стародум - герой-
режиссер, этоубедительные скепси с мыслями автора. Сам
Д.И. Фонвизин указывает на то, как семья поддержана
и уважена в семье, и как отыскивается брак по расчету
от брака по любви.

OT

Финал комедии "Недоросль" окончательно утверждает
некомпетентность идеи Сиотинина и Проспаковых
и торжество идей Стародума. За жестокое
обращение с пренестывшим ~~супружеским~~ господином Проспаковым.
Она обращается к нему за поддержкой, но тот отвергает
меня. Проспакова сама воспиталась в смире этого мира,
поэтому он предает свою семью, когда видит в этом
необходимость. "Вот злоправил достойные люди," -
говорит на эту Стародум. Софью в финале отсыдают
счастливое будущее вместе с любящими человеками,

которого она сама боялась. Любовь и мудрость подседают ~~и~~ чистоте и злонече, честности. Против постмодерн ~~две~~ противоположные точки зрения, автор показывает, как быстро рушится семья, построенная ~~на~~ на расчете, когда или ~~известно~~ члены любой семьи остаются верны друг другу. Но где же здесь упоминается словами стародуха, что еще раз подчеркивает торжество его идеи.

"Недоросль" Д.И. Фонвизина - не единственное произведение, показывающее несостоятельность брака по расчету и связи без любви. ~~Но~~ Игорь Фонвизин ~~проблемы~~ были ~~все~~ Игорь Фонвизин были анималисты и в другие эпохи. Так, в романе Л.Н. Толстого "Война и мир" демократируются ~~и~~ многие семьи. Среди них выделяется брак Твера Белухова и Элен Кургинской. Твер тяжелел под влиянием общества, ~~и~~ этот брак привнес ему множество проблем и огорчений. Деньги и блестящее положение в семье не привнесли героям радости и счастья. Зато тяжелевший на Катарине Ростовой, Твер ~~показывает~~ обрел любящую семью и стал счастливым.

Возвращаясь к нашему ДИ Фонвизину "Недоросль", стоит отметить, что идея семьи и брака не становится самой главной в произведении. Через разные семьи и их отношение к родственникам и брачку автор показывает, как тщетные усилия влияют на судьбу человека. Честность господин Проектантовой отшилила ее приданое стволом штырорана. Мудрость и уважение стародуха стали виновниками ее счастья. То, как каждый человек относится к другим людям, во многом определяет его тщетный путь.

65

~~Любовь и мудрость подседают. И~~
~~и антического типа подседают чистоте и злонече~~
~~и честности. Против постмодерн~~
~~две~~
~~известно~~

Задание 1.

Ода - стихотворный танец, шарабан чьим повтором являемся восхваление кого-то или чего-то. Особенно популярны оды были в эпоху классицизма, и авторы, которые обращались к этому танцу - Ламиков, Державин. Для оды характерен высокий стиль, и чаще всего они писались любои.

5

Неподъявлел такой прием, как однестное парение, то есть показ всей напористы событий

Черты оды можно наблюдать в следующих произведениях русской литературы ХХ века:

1. Харис "Все бежит, летит и смеёт"

Стихотворение Хариса направлено на популяризацию журнала, который в его произведении все хотят изучить. В своеобразной манере автор показывает, что восхваляет журнал, что является главной особенностью оды.

2. Масловский "Каме"

Демонстрационные стихи Масловского во многом склонны с одами по своей торжественности и продвижению конкретной идеологической позиции.

/

3. Михалков "Рынок России"

Песни этого произведения - шизи, однако для всей поэзии после эпохи классицизма характерно изменение ритмов танцев. В "Рынке России", несомненно, звучат однестные ноты, ведь он проявляет канун страны.

5

4. Твардовский "Василий Теркин"

Произведения Твардовского были очень популярны в великом времени, ведь главный герой - непобедимый солдат, который сохраняет спокойствие даже в смертельных

ситуациях. Черты оды проявляются в восхвалении Терпилова и его смелости.

5. Были "Пушкинская речь"

~~авторское~~ ~~Дид~~ Это произведение характеризует восхищение Пушкиным и ~~оды~~ восхваление поэта.

авторское

125.

Всено: 77 (смущен
смущ.) баллов

Мария

Черновик

Зад. 2. 1

Концепция Д.И. Фокина в "Недоросль" представляет собой произведение с остроумной сатирой. Там раскрываются многие темы, такие как проблема обраузания, материальная любовь и братство. Важной темой произведения также является идея семьи и брака.

идея семьи и брака не становится единственной в произведении. ~~Помимо руки старшего, автор~~
~~затрагивает и~~
~~другую~~

Через ~~рукопись~~ семью, в их отношении к родственникам и браку автор пишет о том, что этические ценности влияют на судьбу ~~человека~~: человека. ~~Раньше~~ Честность госпожи Простаковой отмечалась ею в предании ствола Нигрова. Мудрость и поддержка старожила стали ~~одними~~
~~из~~ ~~своих~~ ~~и~~ ее счастье. То, как падкий человек относится к ~~другому~~ другим людям во многом определяет ~~их~~
~~ее~~ по тщеславий путь и ~~внешнее~~ ~~его~~ окружение.